Выписка из Устава школы
П.3.3.Органами коллегиального управления Учреждением являются:
- общее Собрание работников Учреждения;
- Педагогический совет;
- Управляющий совет.
3.4.Общее Собрание работников Учреждения является постоянно действующим органом коллегиального управления с бессрочным сроком полномочий. 
Участниками общего Собрания работников Учреждения являются все лица, с которыми заключены трудовые договора.
Общее Собрание работников Учреждения собирается по мере надобности, но не реже 1 раза в год. 
Выступать с инициативой о проведении общего Собрания работников Учреждения может директор Учреждения, профсоюзный комитет, инициативная группа работников или Учредитель.
Общее Собрание работников Учреждения вправе принимать решения, если в его работе участвует более половины сотрудников, для которых Учреждение является основным местом работы. 
Общее Собрание работников Учреждения избирает председателя, который выполняет функции по организации работы Общего собрания, и ведет заседания, а также секретаря, который выполняет функции по фиксации решений Общего собрания.
Повестка дня и порядок рассмотрения вопросов, включенных в повестку дня, определяются соответствующим решением общего Собрания работников Учреждения. Решения общего Собрания работников Учреждения принимаются открытым голосованием простым большинством голосов, присутствующих на заседании. В случае равенства голосов решающим является голос председателя.
3.4.1.К исключительной компетенции общего Собрания работников Учреждения относятся:
-избирает представителей работников в Управляющий Совет и комиссии Учреждения;
-дает рекомендации по вопросам внесения изменений в Устав Учреждения;
-предлагает кандидатуры представителей работников для участия в коллективных переговорах по подготовке, заключению, изменению, дополнению  коллективного договора;
-дает рекомендации профсоюзному комитету по вопросам принятия правил внутреннего трудового распорядка и иных локальных нормативных актов, регулирующих трудовые отношения с работниками Учреждения в пределах своей компетенции;
-обсуждает вопросы состояния трудовой дисциплины в Учреждении, дает рекомендации по ее укреплению;
-содействует созданию оптимальных условий для организации труда и профессионального совершенствования работников;
-определение численности и срока полномочий Комиссии по трудовым спорам Учреждения, избрания её членов;
-выдвижение коллективных требований работников Учреждения, избрание полномочий представителей для участия в разрешении коллективного трудового спора;
-заслушивание отчёта Совета трудового коллектива и администрации Учреждения о выполнении коллективного трудового договора;
-утверждает коллективные требования к работодателю;
-рассматривает иные вопросы деятельности Учреждения, принятые общим Собранием работников Учреждения к своему рассмотрению либо вынесенные на его рассмотрение директором Учреждения.

